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(Tata, 1953. szeptember 25. –) magyar 
informatikus, egyetemi tanár, a Magyar 
Tudományos Akadémia rendes tagja. A 
szoftverfejlesztés, a szoftverminőség és a 
mesterséges intelligencia elméleti 
kutatásainak és azok gyakorlati 
alkalmazásának neves kutatója. A Szegedi 
Tudományegyetem Szoftverfejlesztés 
Tanszékének alapítója és vezetője volt 2017-
ig. Jelenleg az MTA-SZTE Mesterséges Intelligencia Kutatócsoport vezetője. 

Életpályája: 

Egyetemi tanulmányait a József Attila Tudományegyetem (ma: Szegedi 
Tudományegyetem) Természettudományi Karán végezte, majd a Kalmár 
László által vezetett MTA-SZTE Automataelméleti Kutatócsoport 
munkatársa lett 1975-ben. A kutatócsoport 1996-ban felvette az MTA-SZTE 
Mesterséges Intelligencia Kutatócsoport nevet, ahol 2003-ig tudományos 
főmunkatársként kutatott. 2003-ban megalapította a SZTE Informatikai 
Intézet Szoftverfejlesztés Tanszékét, ahol vezetésével kiemelkedő kutatás-
fejlesztési munka folyik azóta is, melyet hazai és nemzetközi ipari szereplők 
is motiválnak. A kutatásokba jelentős mértékben vonja be a fiatal kutatókat. 
A vezetése alatt több mint 100 kutató-fejlesztő munkatárs dolgozik. 2017-től 
az MTA-SZTE Mesterséges Intelligencia Kutatócsoport vezetője. 

A hazai tudományos közéletben aktív szerepet vállal: Az MTA Informatikai- 
és Számítástudományi Bizottság elnöke (2009-2017), az MTA Matematikai 
Doktori Bizottságnak tagja (2009-), A MAB Műszaki Bizottságának tagja 
(2011-2017), az OTKA Matematikai Bizottságának tagja (2015-2017), a MAB 
Matematikai Bizottságának tagja (2008-2010), az OTKA Elektrotechnikai – 
Elektronikai Bizottságának tagja (2008-2010), az MTA Matematikai és 
Természettudományi Kuratóriumának tagja (2006-2008). 2019-ben 
a Magyar Tudományos Akadémia levelező, 2025-ben rendes tagjává 
választották. 

Több mint 80 nemzetközi konferencia programbizottságában vett részt, 
melyek között a szakterület vezető fórumai is szerepelnek. Négy alkalommal 
volt programbizottsági tagja az International Conference on Software 
Engineering (ICSE) konferenciának, mely a világ legjelentősebb 
tudományos fórumának számít a szoftverfejlesztés területén. 
Programbizottság elnöke volt az International Conference on Software 
Maintenance (2005) és az European Conference on Software Maintenance 
and Reengineering (2002, 2003) konferenciáknak. Az European Software 
Engineering Conference (ESEC) / ACM Foundations of Software Engineering 
(FSE) konferencia elnöke volt 2011-ben. Az ESEC/FSE konferencia Irányító 
Bizottságának tagja 2009-2014 között. Az European joint conferences on 



Theory And Practice of Software (ETAPS) Irányító Bizottságának tagja volt 
(1999-2000). Az IEEE Transaction on Software Engineering folyóiratban 
társszerzőként különszámot szerkesztett 2006-ban. A Journal of Software: 
Evolution and Process folyóirat szerkesztő bizottságának tagja. 

Tudományos munkássága: 

Gyimóthy Tibor jelenlegi  kutatásának fő iránya  az informatikai rendszerek 
minőségi problémáinak feltárása, ami magában foglalja a biztonsági és 
karbantarthatósági kérdések kezelését is. A kutatási terület elméleti alapjául 
szolgáló programszeletelési módszerek kidolgozásában jelentős szerepe 
volt. A  mesterséges intelligencia, azon belül a nyelvtechnológia és a gépi 
tanulás alkalmazásai lehetőségeit is intenzíven kutatja a szoftverfejlesztés 
különböző területein. Gyimóthy Tibor hozta létre 2003-ban 8 fővel az SZTE 
Szoftverfejlesztés tanszéket, ahol jelenleg több mint 100 fő dolgozik oktatási 
és kutatás-fejlesztési feladatokon. A tanszék projekt alapú oktatási 
stratégiájának lényege, hogy a tehetséges hallgatók a hagyományos 
egyetemi oktatás mellett valódi feladatok során szerezzenek fejlesztési 
kompetenciákat. Gyimóthy Tibor 15 sikeresen megvédett PhD disszertáció 
témavezetője volt. 
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